



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування  
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/08-902

„30” вересня 2016 р.

Голові постійної комісії з питань житлово-комунального  
господарства та паливно-енергетичного комплексу  
Київської міської ради  
БОНДАРЕНКУ В.Д.

## Шановний Володимире Дмитровичу !

На Ваше звернення до Комітету щодо координації діяльності ініціативної групи щодо організації роздільно збору побутових відходів інформуємо.

На своєму засіданні 20 квітня 2016 р. Комітет розглянув проекти законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері поводження з відходами щодо запобігання негативної дії відходів кінцевого споживання продукції на навколишнє природне середовище (реєстр. № 3198 від 30.09.2015 р.), поданий народними депутатами України Недавою О.А., Рибаким І.П., Тригубенком С.М. та про внесення змін до деяких законів України щодо поводження з побутовими відходами та стимулювання їх використання як альтернативного джерела енергії (реєстр. № 3198-1 від 21.10.2015 р.), поданий народними депутатами України Домбровським О.Г., Крульком І.І., Кононенком І.В., Кіральною С.І., Вознюком Ю. В., Чижмарем Ю.В., Войціцькою В.М., Южаніною Н.П., та відповідні зміни до Податкового і Бюджетного кодексів України.

За результатом розгляду Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері поводження з відходами щодо запобігання негативної дії відходів кінцевого споживання продукції на навколишнє природне середовище (реєстр. № 3198), про що вніс відповідне подання до Верховної Ради України.

З матеріалами розгляду можна ознайомитися на офіційному сайті Комітету.

Разом з тим, Комітет буде вдячний за надані конкретні пропозиції і готовий до співпраці з членами постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Київської міської ради.

З повагою  
перший заступник  
Голови Комітету

А.Дирів